

# 我是環保魔術師 - 2022 第二期 佳作 芭里國小 鄭○彥

## - 6 年級孝班

甘地曾說：「地球能滿足人類的需要，但滿足不了人類的貪婪。」，在科技蓬勃發展、日新月異的同時也對地球帶來了巨大的破壞。「亡羊補牢，為時未晚。」每個人都應該從自身開始行動拯救這顆美麗的水藍車星球。

現在溫室效應非常嚴重，北極冰山融化，北極熊已經快要沒有自己的家了、極端氣候造成了糧食危機，海洋也面臨了垃圾危機，海龜的鼻孔裡有吸管，海豚誤食垃圾、鯨魚被廢棄魚網纏繞死亡等事件層出不窮。

我是環保魔術師，我在出門時會自備餐具、吸管，減少使用免洗餐具；自備購物袋，減少垃圾袋，我的背包就像哆啦 A 夢的口袋一樣可以變出各式各樣的環保用品。我還在玄關走廊上裝了感應燈這個道具，它既神奇又可以省電，在浴室裡，我也裝了省水閥、省水蓮蓬頭，可以加強水壓，還可以節省用水、省錢。還有好多舉手之勞能為地球盡一份心力，像是隨手關燈、不會用到的東西不要買、搭大眾運輸。

有一次我在沙灘上表演，那時我手上拿著夾子和垃圾袋兩個道具，把沙灘上的垃圾撿乾淨，有好多魔術師和我一樣都拿著同樣的道具在沙灘上表演，經過一段時間之後，沙灘變得像天堂一樣既乾淨又舒服，大家也都覺得好神奇啊！現在，大家可以坐在沙灘上，吹著海風，欣賞美麗的風景；但還有很多的沙灘，上面有很多垃圾，而且每次淨灘，大家都花費好多體力，如果大家能少用一次性產品，就能減緩垃圾不夠放，偷倒在海邊的危機，也可以讓海洋生物有更好的生活環境。

只要每個人都盡一分心力，就能使地球不再哭泣，做環保不難，每個人都可以是環保魔術師。